7 KjIacce
TecToBbIC 3a1aHUA

3aganue 1. Ha poto npencraBieH rurpomMeTp — npudop, KOTOPBIA U3MEPSET OTHOCHTEILHYIO
BJIQXKHOCTH BO3/yXa B mpoleHTax. Kakosa 1iena aenenus npudopa?

A) 10%

b) 5%

B) 1%

I') MensieTcs mo Mepe HIKabl.

3aganme 2. Tpu ydeHUKa, WMes OJMHAKOBBIC IITAHTCHIMPKYJH, OMPEICNISIOT TOJIIHHY
OJIHOTO JIUCTA B TETPAJu. Y MEPBOTO YUCHHUKA TETPa/lb, B KOTOPOI 96 TUCTOB, y BTOPOTO TETPAIb,
B KOTOpOU 48 JIUCTOB, y TPEThETO TETPajb, B KOTOPOil 24 nmcra. Y KOTO M3 YYEHHKOB OyneT
HanOoJIee TOYHBIH OTBET?

A) Y nepBoro

b) y BTOporo

B) y Tpetbero

I') y Bcex oiuHaKOBbIC

3ananue 3. B xakoii cuTyanuu Katep 3aTpaTUT HaMMEHBIIIEe BPeMsl Ha JIBFOKCHUE U3 ITYHKTa A
B ITyHKT B 1 00patH0? OTHOCUTENLHO BOJBI CKOPOCTh KaTepa MOCTOSIHHA ¥ paBHA V > U, TJIe U —
CKOpOCTh TeueHus peku. Paccrosinue Mexy Toukamu 4 U B BO BceX TPEX CllydasiX OJUHAKOBO.



Pexa

Pexa

3ananue 4. Y Bac nMeeTcs MeIHBIH KyOHK, TIIOTHOCTH KOTOporo paBHa 8900 kr/me. s
OIIPEJICTICHHUS €70 MACChl IOCTATOYHO UMETh...

A) TepmMomeTp

B) cnimmometp

B) nuneiiky

I') apeomerp

JT) cekyHIOMED.



3amauyu ¢ aBTOMATH4YEeCKOH NMPOBEPKOI YHUCI0BOr0 OTBETA

3anaua 1. [Ipu e31€ ¢ MOCTOSTHHOM CKOPOCTHIO, JIexkalei B auana3zone ot 70 km/4 1o 80 km/4,
pacxo/ TOTuMBa aBTOMOOWIS coctaBiseT 5,2 m Ha 100 kM.

1) HaiiquTe MHUHUMAIbHOC BPEeMs JBHXKCHUS aBTOMOOWJIS, €CIIH, JBHTasiCh C HEKOTOPOM
MOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO, Jiexameil B nuanasone 70 km/a 1o 80 xm/4, oH m3pacxomosan 13 1
torumBa? OTBET BBIPa3UTE B MUHYTAX, OKPYIJIMTE JI0 [EJIOTO YUCIIA.

[Tpu TopMOKeHHUH TTepeiadaMi MOTOp HE pacXOoyeT TOILTMBA U CKOPOCTh MalaeT 3a 5 CeKyH/I
Ha 10 kM/4. [Ipu e3/1e ¢ BBHIKIIFOYEHHOM Iepenaveit pacxoa ToruBa paBeH 0,9 J1/9 U cKOpoCTh
nazgaet 3a 8 cekyna Ha 10 km/4. Jlutp Torumsa crout 50 pyo.

2) CKOJIBKO KOIIEeK BOAUTENb TPATHT» Ha CHIXKEHHE CKOPOCTH C BBIKJIFOUCHHOM Mepeiayueii?
OTBeT OKpYTIMTE A0 LEJIOr0 YHUCIA.

Boautens ener cHavana ¢ MOCTOSSHHON CKOPOCThIO 80 KM/4, IOTOM YMEHBIIIAET CKOPOCTh HA
10 kM/49 ¥ IPOJOIKAET ABMKEHHE C MOCTOSTHHOM cKOpocThio 70 km/u. CuuTaiite, 4TO BO BpeMs
CHIDKEHHs ckopocTH oT 80 kM/4 10 70 KM/4 cpeiHsAs CKOPOCTh ABMKEHHsI aBTOMOOWIISL 75 KM/4.

3) CkonbKkO KOMEeK BOIHUTENb CIKOHOMHT, €CIH OyIeT TOPMO3UTh C BBIKIHOYCHHOI
nepenavei, a He nepexntodas e€? OTBET OKPYIIIMTE JI0 LEI0ro YKCa.

3agaua 2. MakcuM U AHs CTOST Ha IPOTHUBOMOJIOXKHBIX Oeperax peku, IMpruHa KOTOpOil paBHa
60 M. AHS HauMHaeT WATHU BAOJb Oepera BHU3 IO TEYEHHMIO CO CKOPOCThIO PAaBHOM CKOPOCTH
TedeHus peku 1 M/c. MakcuM HauMHAaeT IUIBITh Yepe3 PeKy Ha MPOTHUBOIOJIOXKHBIN Oeper BI0Jb
OpsIMOM  JIMHUM € TIOCTOSIHHOM ckopocThlo. Kak Tompko Makcum — gobupaercs 110
IIPOTUBOIOJIOXKHOTO Oepera, OH OKa3bIBaeTCs psAAoM ¢ AHeH, KoTopas mpouuia pacctosaue 120
M. AHs B IIpoLi€CCE IBUKEHUS HE OCTaHABIMBAJIACh.

1) Haiinute Bpems nBrkeHus AHH. OTBET BBIpa3uTe B MHHYTaX, OKPYIJHUTE IO IEIOTO
qucia.

2) UYemy paBHO paccTosiHMe Mex 1y AHell 1 MakCHMOM B TOT MOMEHT, Koraa AHs mporuia 60
M? OTBET BBIPA3UTE B M, OKPYTJIUTE J0 IEJOT0 YHUCIa.

3) C kakoit CKOpOCThIO ILIBLT Obl MakcuM B cTostueit Boge? OTBET BhIpa3UTe B M/C, OKPYTIIUTE
J10 1E€CATHIX.

3apaua 3. meercs 11 pomiedex oauHakoBOM (hOPMBI, CACIAHHBIX M3 PAa3HOTO0 Marepuaa.
[InotHOCTs TepBOii nmomeuku 1,0 r/cm®, Bropoit — 1,1 r/em®, Tperweit — 1,2 r/em®, ...,
oaMHHAANATOH — 2,0 T/cM>, TO ecTh IIOTHOCTh KaXKIOi nocyenyromei nomedku 6onpme Ha 0,1
r/em®, uem y npenpiymeit. M3 Bcex moledex cOOpyauIn «OautHioy.

1) KaxkoBa cpeansis MIOTHOCTb «OautHuy»? OTBET BBIPA3UTE B T/CM°, OKPYTIIHTE JI0 JECATHIX.



2) Yemy paBeH 00bEM OIHOM JOIICYKH, €CITH Macca «barrHu» pasHa 1,65 kr. OTBeT BeIpa3uTe
B CM°, OKPYIJIUTE JIO IIEJIOTO YHCIIA.

3) U3 «OamHuM» BBIHYJIM OJHY JOIICYKy. B MTOre 0OKa3aaoch, 4TO CPEAHSS IJIOTHOCTh
«OamHn» He um3MeHwnach. Kakyro nomieuky yOpanu? B kauecTBe oTBeTa YKaKHUTE HOMED
JIOIIIEYKH, TO €CTh 1estoe yucio oT 1 go 11.



